

С 6 по 8 июля в Казани состоялась Международная агропромышленная выставка «АГРОВОЛГА 2022». В выставке приняли участие более 400 компаний, а посетителями стали более 15 тысяч специалистов и руководителей агропромышленной отрасли со всей России, и других стран.

На площадке «АГРОВОЛГА» были организованы опытно-демонстрационные поля на 48 гектарах в пределах шаговой доступности от Международного выставочного центра «Казань Экспо». Защитное покрытие было использовано для оборудования дорожек между деланками для перемещения посетителей выставки.

